

德国肠疫恐致肾源短缺 食品安全部门告诫：慎吃自家培育的芽苗菜

据新华社柏林6月12日电(记者 班玮)德国卫生专家12日说,由于众多患者因肠出血性大肠杆菌感染造成肾损伤,需要接受肾移植手术,这可能会造成德国肾移植手术供体短缺。与此同时,德国食品安全主管部门告诫消费者,为防种子带菌导致感染,在家自行培育的芽苗菜也要忌生吃。

德国社民党卫生专家劳特巴赫12日对当地媒体说,据他了解,迄今德国肠出血性大肠杆菌感染患者中约有100人肾脏严重受损,需要接受肾脏移植或长期接受透析治

疗,这可能造成用于移植的捐献肾脏短缺。据此间媒体援引德国器官移植基金会提供的统计数字报道,德国目前约有8000人因各种疾病在等待肾脏移植,但德国去年实际总共移植了不到3000个肾脏。

据报道,以往这种肠病疫情的主要易感人群是儿童,患者出现肾脏持久损伤的比例大约是1/3。本次疫情中关于严重肾损伤者的比例尚无官方统计数字。据德国负责汇总研究疫情的罗伯特·科赫研究所最新统计,本次疫情造成的溶血性尿毒综合征患者

累计已达759人。

另据德国主管食品安全事务的联邦风险评估研究所12日报告,德国下萨克森州的一例肠出血性大肠杆菌感染病例可能是患者生吃自家培育的芽苗菜造成的。

目前在这名患者家中用于培育芽苗菜的种子上尚未检测到本次疫情的致病菌。尽管如此,联邦风险评估研究所仍强调,万一种子带菌,即使消费者注意厨房卫生也不足以防止感染,为慎重起见,消费者目前暂时连自行培育的芽苗菜也要忌生吃。

图说天下



智利火山灰影响澳航班

6月12日,在澳大利亚悉尼国际机场,澳洲航空公司的飞机停在停机坪上。据澳大利亚媒体13日报道,受智利火山爆发产生的火山灰影响,从当地时间12日晚开始,澳大利亚南部100多个国际和国内航班被迫停飞。(新华社/法新)



伊朗生产出50公斤20%的浓缩铀

6月12日,伊朗常驻国际原子能机构代表苏丹尼耶在德黑兰召开的第二届核裁军国际会议期间接受新华社记者采访。苏丹尼耶说,伊朗迄今已经成功生产出逾50公斤纯度为20%的浓缩铀。(新华社发)

新西兰连发强烈余震

6月13日,在新西兰南岛城市克赖斯特彻奇,救援人员站在被地震损毁的一家商店外。据新西兰皇家地质与核科学研究所报告,克赖斯特彻奇13日连续发生强烈余震,目前已造成至少10人受伤,一些建筑受损,部分地区断水断电。(新华社发)



伊拉克应向美国支付战争赔偿? 美国会议员被指“愚蠢”

中国日报供本报特稿 据美国媒体6月12日报道,美国一名国会议员日前提出伊拉克应向美国支付战争赔偿,触怒了众怒。6月10日,美国加利福尼亚州的共和党联邦参议员罗尔巴克在伊拉克首都巴格达发表言论称,一旦伊拉克重新成为富足和繁荣的国家,应该对美国给予战争赔偿,此言一出立刻引起了伊拉克民众和政府的不满。

伊拉克政府发言人达巴格称:“伊拉克政府不接受这样的说法,并且已经通知美国大使馆,伊拉克不欢迎这些国会议员。”伊拉克议会外交事务委员会主席哈穆迪指责这位美国议员的想法“愚蠢”,他说应该要求赔偿的是伊拉克人民。(信莲)

蝗虫侵袭俄罗斯东南部 俄有关部门宣布进入紧急状态

新华社6月13日专电 俄罗斯东南部阿斯特拉罕地区紧急情况应对部门12日宣布,这一地区因大片农田遭蝗虫侵袭而进入紧急状态。俄新社援引当地紧急情况应对部门的数据报道,超过8000公顷农田遭遇蝗灾。紧急情况应对部门着手应对灾情,截至目前已向265公顷农田喷洒杀虫剂。

联合国即将启动一项五年计划,帮助俄罗斯、阿富汗、亚美尼亚、阿塞拜疆、格鲁吉亚、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦、乌兹别克斯坦等国防范及应对意大利蝗虫、摩洛哥蝗虫等种类的蝗虫侵袭。联合国粮农组织估算,蝗灾威胁大约2000万人的粮食安全。

210名偷渡客藏身货车中 24小时不吃不喝,被墨西哥警方截获

新华社6月13日专电 墨西哥警方12日在南部地区一处高速公路检查站检查一辆货车,发现210名试图偷渡美国的非法移民。墨西哥移民当局一名官员告诉美联社记者,这些非法移民多数为巴西、危地马拉、萨尔瓦多和尼加拉瓜人,其余是印度人。这些偷渡客已经24小时没有吃东西。由于人太多,他们只能站在车厢里。“车厢里非常热。我们没有水喝。”偷渡客洛亚说。

洛亚现年23岁,萨尔瓦多人,10日他开始偷渡之旅,目的地是美国城市洛杉矶。另一名偷渡客威廉说,他付给“蛇头”3000美元,打算从危地马拉前往美国。移民当局一官员说,警方拘留了货车司机和另外一人,他们将被送到一座最高安全等级的监狱。每年都有非法移民试图从墨西哥进入美国。今年1月,墨西哥当局查获了一辆运载有219名偷渡客的货车。5月,墨西哥当局在检查两辆货车时发现了513名偷渡者。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- **超群实力:** 十二年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超20万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最主动, 最专业, 高效率高。
- **荣誉见证:** 河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 网络理事单位。

广告咨询电话: 65233610 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼